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ΘΕΜΑ: Ανακήρυξη σε Επίτιμο Δημότη Λάρισας του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 

Αυστραλίας κ. κ. Μακαρίου. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 25η του μηνός Απριλίου, του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.45 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 18913/21-04-2023 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 

Ανδρέας, 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 9) 

Γαμβρούλας Νικόλαος, 10) Γεωργάκης Δημήτριος, 11) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 12) Γούλας 

Παναγιώτης, 13) Δαούλας Θωμάς, 14) Δεληγιάννης Δημήτριος, 15) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 16) 

Δρυστέλλας Αθανάσιος, 17) Ζαούτσος Γεώργιος, 18) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 19) Καλτσάς 

Νικόλαος, 20) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 21) Καφφές Θεόδωρος, 22) Κρίκης Πέτρος, 23) 

Κυριτσάκας Βάιος, 24) Λώλος Αχιλλέας, 25) Μαβίδης Δημήτριος, 26) Μαμάκος Αθανάσιος, 27) 

Μόρας Ευάγγελος, 28) Ξηρομερίτης Μάριος, 29) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 30) Παναγιώτου 

Ιωάννης, 31) Παπαδούλης Γεώργιος, 32) Παπαπαρίσης Απόστολος, 33) Παπαποστόλου Δημήτριος, 

34) Πράπας Αντώνιος, 35) Ραπτοτάσιου Ουρανία, 36) Σάπκας Παναγιώτης, 37) Σούλτης Γεώργιος, 

38) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 39) Τερζούδης Χρήστος, 40) Τζατζάκης Φώτιος, 41) Τσακίρης 

Μιχαήλ, 42) Τσιάρας Δημήτριος και 43) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

καθώς και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων κ.κ. 1ης Κοινότητας Απρίλη Σοφία, 4ης 

Κοινότητας Αργυροπούλου Ευαγγελία, Κοινότητας Φαλάνης Λυγούρας Κωνσταντίνος, Κοινότητας 

Ελευθερών Νταγγάρας Δημήτριος 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Βούλγαρης Σωτήριος, 2) 

Καραλαριώτου Ειρήνη, 3) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 4) Νασιώκας Παναγιώτης, 5) Νταής 

Παναγιώτης και 6) Παπαδημητρίου Βασίλειος. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 43, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Γαμβρούλας 

Νικόλαος, Κρίκης Πέτρος, Κυριτσάκας Βάιος, Λώλος Αχιλλέας, Ξηρομερίτης Μάριος, 

Παναγιώτου Ιωάννης, Παπαδούλης Γεώργιος και Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με τo θέμα: Ανακήρυξη 

σε Επίτιμο Δημότη Λάρισας του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. κ. Μακαρίου και 

αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Καλογιάννη Απόστολου η οποία έχει ως 

εξής:  

 Έχω την εξαιρετική τιμή και την ιδιαίτερη χαρά, να εισηγηθώ σήμερα την απονομή του τίτλου 

του Επίτιμου Δημότη του Δήμου Λαρισαίων, σε μια προσωπικότητα διεθνούς κύρους, έναν 

διακεκριμένο Ιεράρχη της Ορθοδοξίας, τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. 

Μακάριο.  

 Ο Σεβασμιώτατος γεννήθηκε στην Κρήτη, όπου και παρακολούθησε τις εγκύκλιες σπουδές. 

Ακολουθούν θεολογικές σπουδές στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, μεταπτυχιακές σπουδές στη 

Βοστώνη, στο Χάρβαρντ, στη Λουβαίν, σε ένα ευρύτατο πεδίο γνώσεων, όπως Χριστιανική Ηθική, 

Βιοηθική, Φιλοσοφία. Η διδακτορική του διατριβή στις ηθικοκοινωνικές και θεολογικές 

συνιστώσες της κλωνοποίησης, εγκρίθηκε με άριστα από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 

της Κρήτης. Επί σειρά ετών πανεπιστημιακός δάσκαλος στην Κρήτη, στη Βοστώνη, στη Θεσσαλία 

στην Αθήνα. Η Λάρισα είχε την τύχη να φιλοξενήσει από πολύ νωρίς τον Σεβασμιώτατο, ως 

καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Έχει στην πόλη μας συγγενείς, 

φίλους, συναδέλφους και φοιτητές του. Ο πρωτοσύγκελος της ΙΜΛΤ π. Ιγνάτιος Μουρτζανός  ήταν 

επίσης ένας εκ των μεταπτυχιακών  φοιτητών του. Παράλληλα με την πλούσια θεολογική και 

γενική παιδεία, επιτελεί κοινωνικό έργο στην Αρχιεπισκοπή, όπως φροντίδα ηλικιωμένων, σίτιση 

απόρων, αλλά στηρίζει και τον Ελληνισμό της Αυστραλίας με την εκμάθηση της Ελληνικής 

γλώσσας σε ελληνόπουλα τρίτης και τέταρτης γενιάς.  

 Η όλη του πορεία μαζί με τη συγγραφική του προσφορά, το διοικητικό χάρισμα και το 

εκκλησιαστικό ήθος, εκτιμήθηκε από την Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου και 

επιλέγεται ως Βοηθός του Οικουμενικού Πατριάρχη. Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας 

θα βρεθεί στην πόλη μας και θα προεξάρχει στις εκδηλώσεις του πολιούχου της Λάρισας Αγ. 

Αχιλλίου, προσκεκλημένος της ΙΜΛΤ και με αυτή την ευκαιρία,  

εισηγούμαστε  

την Ανακήρυξη αυτού του φωτεινού Ιεράρχη, με διεθνή ακτινοβολία για το εκκλησιαστικό 

και κοινωνικό του έργο αλλά και Πανεπιστημιακού δασκάλου που τόσα έχει προσφέρει στην 

τοπική κοινωνία, του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου σε Επίτιμο 

Δημότη Λάρισας . 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

  

Την ανακήρυξη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. κ. Μακάριου, σε 

Επίτιμο Δημότη Λάρισας. 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
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